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Community and Belonging Survey of Students TRG

# of respondents - this report 4481

A.   1.  What is your current grade?

Grade Per Cent

9 1028 23.7%

10 1148 26.4%

11 1165 26.8%

12 1003 23.1%

Total Answers 4344

      2.  How many years have you attended the school?

Year Per Cent

1 920 20.7%

2 793 17.9%

3 775 17.5%

4+ 1948 43.9%

Total Answers 4436 2.8 years

average

      3.  Please indicate the gender with which you most identify:

Per Cent

male 2435 54.7%

female 1858 41.7%

other 61 1.4%

prefer not to answer 97 2.2%

Total Answers 4451

      4.  Do you identify as a member of the LGBTQ2S+ community?

Per Cent

Yes 406 10.3%

No 3268 82.6%

Prefer not to answer 281 7.1%

Total Answers 3955

      5.  How would you identify yourself racially/culturally?

Per Cent

Black 117 2.6%

East and Southeast Asian 1427 32.1%

Latin American 121 2.7%

Middle Eastern/West Asian 117 2.6%

Multi-racial 239 5.4%

North American Indigenous 42 0.9%

South Asian 234 5.3%

White 1918 43.2%

Other 113 2.5%

Prefer not to answer 112 2.5%

Total Answers 4440

      6.  How many hours do you spend on homework, on average, each day during the school week?

Per Cent

less than 1 hour 414 9.4%

between 1-2 hours 1690 38.5%

between 2-3 hours 1343 30.6%

more than 3 hours 944 21.5%

Total Answers 4391 2.1 hours

average

      7.  How many hours do you spend on social media, on average, each day during the school week?

Per Cent

less than 1 hour 639 14.5%

between 1-2 hours 1454 33.1%

between 2-3 hours 1114 25.3%

between 3-4 hours 608 13.8%

between 4-5 hours 306 7.0%

more than 5 hours 276 6.3%

Total Answers 4397 2.4 hours

average

      8.  Do you receive outside tutoring support other than extra help provided by the school?

Per Cent

Yes 1405 33.8%

No 2756 66.2%

Total Answers 4161
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      9.  How many hours do you sleep, on average, on school nights?

Per Cent

less than 6 hours 753 17.1%

between 6-8 hours 3063 69.7%

more than 8 hours 577 13.1%

Total Answers 4393

B.  In general terms, how would you rate your satisfaction with the school?

Very Very

low high Total Weighted Per Cent

1 2 3 4 5 Answers Average 4 or 5

100 289 1138 2208 691 4426 3.7 65.5%

2.3% 6.5% 25.7% 49.9% 15.6%

C.  Please indicate your level of agreement with each of the following statements about your school experience:

Strongly Neither agree Strongly

disagree nor disagree agree Total Weighted Ratio

1 2 3 4 5 Answers Average Plus/Minus

1. I am enthusiastically involved in out-of-classroom 

activities.

123 257 879 1677 1215 4151 3.9 7.6

3.0% 6.2% 21.2% 40.4% 29.3%

2. I am passionate about the study of at least one 

subject.

85 156 543 1487 2150 4421 4.2 15.1

1.9% 3.5% 12.3% 33.6% 48.6%

3. I feel a strong sense of belonging at the school. 176 433 1223 1707 858 4397 3.6 4.2

4.0% 9.8% 27.8% 38.8% 19.5%

4. I feel capable of handling the day-to-day 

academic workload.

229 668 1277 1595 649 4418 3.4 2.5

5.2% 15.1% 28.9% 36.1% 14.7%

5. I feel emotionally safe while at school. 199 417 1139 1674 995 4424 3.6 4.3

4.5% 9.4% 25.7% 37.8% 22.5%

6. I feel encouraged to express my opinion. 244 464 1219 1694 801 4422 3.5 3.5

5.5% 10.5% 27.6% 38.3% 18.1%

7. I feel respected and valued at school. 138 376 1099 1876 933 4422 3.7 5.5

3.1% 8.5% 24.9% 42.4% 21.1%

8. I feel that I gain meaningful positive value from 

being a member of the school community.

125 311 1243 1817 913 4409 3.7 6.3

2.8% 7.1% 28.2% 41.2% 20.7%

9. I feel that I make a meaningful positive 

contribution to the experience of others within the 

school community.

91 253 1176 1962 941 4423 3.8 8.4

2.1% 5.7% 26.6% 44.4% 21.3%

10. I feel treated as an individual with unique needs, 

interests, and talents.

145 381 1177 1815 909 4427 3.7 5.2

3.3% 8.6% 26.6% 41.0% 20.5%

11. I feel well supported at school as I strive to meet 

my potential.

100 253 1084 1930 1059 4426 3.8 8.5

2.3% 5.7% 24.5% 43.6% 23.9%

12. I have at least one close friend at school. 122 111 397 1012 2783 4425 4.4 16.3

2.8% 2.5% 9.0% 22.9% 62.9%

13. My school experience has helped me learn to 

engage constructively with people holding 

different perspectives from my own.

104 222 1058 2003 1021 4408 3.8 9.3

2.4% 5.0% 24.0% 45.4% 23.2%

14. The school encourages a love of learning in me. 286 525 1339 1530 740 4420 3.4 2.8

6.5% 11.9% 30.3% 34.6% 16.7%

15. There is at least one trusted adult I can talk to at 

school.

294 407 822 1285 1610 4418 3.8 4.1

6.7% 9.2% 18.6% 29.1% 36.4%

Average for this series 3.8 6.9
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D.  Please indicate how well prepared you feel for each of the following:

Very poorly Very well

prepared prepared Total Weighted Per Cent

1 2 3 4 5 Answers Average 4 or 5

1. adapting to face new challenges 61 196 1038 2131 987 4413 3.9 70.7%

1.4% 4.4% 23.5% 48.3% 22.4%

2. advocating for myself 106 292 1178 1823 1006 4405 3.8 64.2%

2.4% 6.6% 26.7% 41.4% 22.8%

3. approaching life with intellectual curiosity 71 176 969 1929 1240 4385 3.9 72.3%

1.6% 4.0% 22.1% 44.0% 28.3%

4. assuming a leadership role 106 302 1040 1708 1248 4404 3.8 67.1%

2.4% 6.9% 23.6% 38.8% 28.3%

5. conducting myself with confidence 138 335 1138 1726 1071 4408 3.7 63.5%

3.1% 7.6% 25.8% 39.2% 24.3%

6. coping with peer pressure 143 338 1076 1663 1183 4403 3.8 64.6%

3.2% 7.7% 24.4% 37.8% 26.9%

7. handling stressful situations 230 528 1162 1638 844 4402 3.5 56.4%

5.2% 12.0% 26.4% 37.2% 19.2%

8. interacting in a diverse environment 78 178 900 1814 1415 4385 4.0 73.6%

1.8% 4.1% 20.5% 41.4% 32.3%

9. making choices that support my emotional well-

being

200 482 1201 1672 850 4405 3.6 57.3%

4.5% 10.9% 27.3% 38.0% 19.3%

10. organizing time effectively 252 568 1244 1590 737 4391 3.5 53.0%

5.7% 12.9% 28.3% 36.2% 16.8%

11. setting high expectations for myself 87 176 741 1556 1826 4386 4.1 77.1%

2.0% 4.0% 16.9% 35.5% 41.6%

12. thinking creatively 76 252 956 1876 1239 4399 3.9 70.8%

1.7% 5.7% 21.7% 42.6% 28.2%

13. thinking critically 54 145 901 2002 1291 4393 4.0 75.0%

1.2% 3.3% 20.5% 45.6% 29.4%

14. working cooperatively in a group 66 173 862 1891 1401 4393 4.0 74.9%

1.5% 3.9% 19.6% 43.0% 31.9%

15. working independently 36 115 642 1786 1814 4393 4.2 81.9%

0.8% 2.6% 14.6% 40.7% 41.3%

Average for this series 3.8 68.2%

E.   1.  Have you, personally, been affected by experiences of discrimination at school?

Per Cent

Yes 957 22.6%

No 3281 77.4%

Total Answers 4238

      2.  If yes, on what basis have you, personally, experienced discrimination at school?

Per Cent

Number Respondents

1. race 525 11.7%

2. ethnic origin 273 6.1%

3. religion 185 4.1%

4. gender identity 180 4.0%

5. sexual orientation 187 4.2%

6. politics 189 4.2%

7. socio-economic status 142 3.2%

8. other 148 3.3%
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